
Anyasági támogatás 

Az anyasági támogatás egyszeri ellátás, amelynek gyermekenkénti összege jelenleg 64.125 

forint, ikergyermek esetén gyermekenként 85.500 forint. A támogatást a magyar 

származású vagy magyar állampolgárságú gyermekre tekintettel a támogatásra jogosult 

vér szerinti anya/örökbefogadó szülő/gyám (továbbiakban: édesanya) - 

állampolgárságától függetlenül - igényelheti, amennyiben a gyermek 2017. június 30. után 

született, a gyermek születésétől számított hat hónapon belül. A kérelmet az édesanya a 

magyar állampolgárságú, hazailag anyakönyvezendő (vagyis külföldön született) 

gyermekek esetében akkor is benyújthatja, ha a születés hazai anyakönyvezése még nem 

történt meg. 

Az anyasági támogatás iránti kérelmet a lap aljáról letölthető adatlapon lehet benyújtani. 

Amennyiben a kérelmet a konzulátuson kívánják benyújtani, úgy kérjük, hogy kérjenek 

időpontot a consulate.rba@mfa.gov.hu címen. 

A kérelmező édesanyának be kell mutatnia a személyazonossága igazolására alkalmas 

érvényes arcképes igazolványát (útlevél, szig, jogosítvány), valamint a gyermek születési 

anyakönyvi kivonatát. Fontos, hogy az igénylőlapokon ne tüntessenek fel magyar lakcímet, 

még akkor sem, ha egyébként állandó lakhelyük Magyarországon van, mivel ebben az 

esetben a belföldi kérelmezőkre vonatkozó szabályok szerint lehetne a kérelmet beadni. 

Mindig a tényleges életvitel szerinti tartózkodás helyszíne az irányadó, ezt valamilyen 

okirattal alá kell támasztani (pl. külföldi közüzemi számla, külföldi címet tartalmazó 

személyi okmány) a kérelem mellékleteként. Bár az igénylőlapon nem szerepel külön 

rubrika, az Államkincstár kéri a külföldi számlaszám mellett az IBAN kód szerepeltetését a 

21. pontnál, vagy kérik az IBAN-t tartalmazó bankszámlakivonat csatolását a kérelem mellé. 

Bővebb információ és nyomtatványok: https://www.allamkincstar.gov.hu/csaladok-

tamogatasa/gyermekvallalas-tamogatasa/anyasagi-tamogatas  

A kérelem elektronikusan, ügyfélkapu regisztrációt követően is beadható 

(https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=d7d6e00d-8b85-4a15-8c0d-

cf152f444015&_n=kerelem_anyasagi_tamogatas_megallapitasara_a_kulfoldon_szuletett_e

s_kulfoldon_elo_magyar_allampolgarsagu%2Fnem_magyar_allampolgarsagu__%27magya

r_igazolvannyal%27_rendelkezo_gyermek_eseten_(cst_kat_01) ), illetőleg postai úton is 

beküldhető (Magyar Államkincstár, 1081 Budapest, Fiumei út 19/A.). 

 

Fiatalok Életkezdési Támogatása (FÉTÁM) - ún. "Babakötvény" 

Életkezdési támogatásként jelenleg egyszeri, 42.500 forint támogatási összeg jár, amelyet 

a Magyar Államkincstár a gyermek részére nyitott életkezdési letéti számlán ír jóvá. A 

számlán elhelyezett összeget - egészen a gyermek nagykorúságáig - a Magyar 

Államkincstár évenként növeli az inflációval megegyező mértékű kamattámogatással. Az 

így felhalmozott megtakarításról a 18. életévét betöltött gyermek rendelkezhet. 

A kérelmet a gyermek születését követően lehet benyújtani. Az életkezdési támogatás 

legkorábban 2018. január 1. napjától igényelhető a 2017. június 30. napja után született 
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gyermekek után. A FÉTÁM kérelemről az anyasági támogatással közös formanyomtatvány 

harmadik oldalán kell nyilatkozni, de a FÉTÁM időkorlát nélkül önállóan is igényelhető, 

amelyhez külön formanyomtatványt kell kitöltetni (letölthető a lap alján). 

Magyar állampolgárságú, már anyakönyvezett gyermek esetén a gyermek magyar, 

személyazonosításra alkalmas igazolványának (ESZIG/SZIG vagy ennek hiányában Útlevél), 

valamint a kérelmező (szülő vagy más törvényes képviselő) személyazonosításra alkalmas 

igazolványának másolatát is be kell mutatni.  

A kérelem előterjeszthető elektronikusan, személyesen, illetve postai úton is. 

Elektronikus úton: ügyfélkapus regisztrációval rendelkező személyek az e célra 

rendszeresített űrlap segítségével nyújthatják be az életkezdési támogatás megállapítása 

iránti kérelmüket (https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=1fbe4031-5da3-4542-

8bdb-

837a1b0bc473&_n=kerelem_eletkezdesi_leteti_szamla_megnyitasa_irant_a_kulfoldon_szul

etett_es_kulfoldon_elo_magyar%2Fnem_magyar_allampolgarsagu__%27magyar_igazolvan

nyal%27_rendelkezo_gyermek_eseten_(cst_fetam_01) ) 

Személyesen: a kérelem előterjeszthető a konzuli feladatokat ellátó hivatásos magyar 

külképviseleteken, illetve bármely integrált ügyfélszolgálatoknál (kormányablakban).  

Postai úton: A kérelem benyújtható a Magyar Államkincstár Családtámogatási és 

Egészségbiztosítási Főosztályának címezve. Postacím 1081 Budapest Fiumei út 19/a ( PF: 

1919 Budapest.) 

Bővebb információ és nyomtatványok: https://www.allamkincstar.gov.hu/csaladok-

tamogatasa/gyermekvallalas-tamogatasa/eletkezdesi-tamogatas-es-start-szamla-

babakotveny  
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